

HETFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 29. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. július 11.

Eltemették Maklár Károly református püskököt

A szentesi református egyházat

Böszörményi Jenő lelkészelnök képviselte

A szentesi református templomokon, iskolákon napokon át fekete zászló hirdette a gyászt, amely a tiszántuli református egyházkerület és a református egyházat érte: Maklár Károly 1876-ban született és 1936-ban választották meg püspökké Baltazár Dezső halála után.

Maklár püspök halála egy napi betegeskedés után váratlanul csütörtökön délután 4 óra körül következett be. Szerdán délelőtt rosszul lett. Ettől kezdve állandó orvosi kezelés ellenére is egyre rosszabbodott állapota. Orvosai megállapították, hogy vesebaj és epehólyaggyulladás volt, halálát váratlanul fellépő szivgyengeség okozta. Pénteken akart Svájcba utazni családjával.

Maklár Károly püspök temetése vasárnap délután 4 órakor volt. A temetési szertartást Ravasz László

püskök végezte a debreceni nagytemplomban.

A temetésen képviselte magát a protestáns egyházak, a tiszántuli egyházkerület valamennyi lelkésze.

A szentesi református egyházat Böszörményi Jenő lelkészelnök képviselte a temetésen.

Maklár Károlyt másfél évvel ezelőtt nagy ünnepség keretében fogadta a szentesi református egyház presbitériuma és lelkészi kara, majd Csongrádra kísérte át a püspököt az új református templomszentelési ünnepségre.

Svájci utazása után várták újra Maklár püskököt Szentesre, mert Böszörményi Jenő lelkészelnököt nemrég értesítette, hogy augusztusban, vagy szeptemberben többnapig szentesi hívei megtáogatására érkezik.

A szentesi új vágóhid felépítéséhez nem adhat kölcsönt a MABI

Átalakítással és ártézikut furásával pótolják egyelőre a vágóhidi hiányokat

Dr. K. Nagy Sándor polgármester főbiztos eljárt a belügyminisztériumban a szentesi új vágóhid felépítési költségeinek kölcsön formájában való felvétele végett. A képviselőtestület azt kérte a belügyminisztertől, hogy a MABI nyújtson 240 000 pengő kölcsönt a Szentesen megépítendő új modern vágóhid és hűtőház felépítéséhez.

Öt ezer pengőt felvettek a városi költségvetésbe, mint tartalékot az építéshez azzal, hogy ezt az összeget évenként biztosítani fogják. A városi költségvetés felülbizálása során a belügyminiszter törölte az 5000 pengőt és ezzel az eddigi tervek megdőlték.

Ujabbán arról érkezett hír városunkba, hogy a MABI kölcsön fel-

vételéről egyáltalán szó sem lehet.

A belügyminiszter a határozat megsemmisítését azzal indokolta, hogy vegyen fel a város bankkölcsönt, ha arra megfelelő anyagi biztosíték áll rendelkezésre a bankból, mert nem engedhető meg, hogy beruházási hitelek nyújtására az OTI és MABI tartalékalapjaikat felhasználják.

A polgármester ezzel kapcsolatban azt a kijelentést tette, hogy

ezekután más beállításban kell gondoskodni a városnak a vágóhid-ügy rendezéséről, valószínűleg kisebb átalakításokat fognak végezni a vágóhidon. Talán ártézikut furásával és az épületek kibővítésével szüntetik meg a hiányokat. Az építkezés tervezetét, ami az új vágóhidra vonatkozik nem veszik le véglegesen a napirendről, hanem más uton igyekeznek a költségeket előteremteni.

Dr. vitéz Bonczos Miklós főispán, tárgyalásokat folytatott a csendőriskola és a rendőrpalota építéséről

Szentesről a csendőriskolát néhány évvel ezelőtt elhelyezték, ami által igen érezhető, jelentős veszteség érte a várost. Már azóta több ízben történt közbenjárás a csendőriskola visszahelyezése érdekében, de mindezekig eredménytelenül.

Csütörtökön Szegeden tartózkodott főispánunk és a csendőrkerület parancsnokát kereste fel, melyel megbeszélést folytatott abban az irányban, hogy a most fölállítandó két csendőriskola közül az egyiket Szentes kapja meg. Pénteken már Budapesten volt a főispánunk a szentesi csendőriskola ügyében. Az országos csendőrparancsnokság vezetőjével, majd magával a belügyminiszterrel is tárgyalt. A főispán hivatkozott arra, hogy Szentesen csendőrsztyál és szárnyparancsnokság van, éppen ezért elsősor-

ban bennünket szentesieket illet meg a csendőriskola, hogy ez a három fontos csendőrintézmény egy helyen legyen. Ugyanakkor azt is kérte a főispán a belügyminiszter-től, hogy a csendőrség és rendőrség számára építtesen az állam csendőr és rendőr palotát.

A főispán gyors közbenjárása eredményre vezetett. A belügyminiszter magáévá tette az előterjesztést és elintézték, hogy Szentes még ebben az évben megkapja a jogosan megillető csendőriskolát.

A csendőr és rendőrpalota építésére is megvan minden remény. A belügyminiszter ígéretet tett arra, hogy már a költségvetésben erre a célra felvett összegből épített nálunk a csendőrség intézménye és a rendőrség részére közös palotát.

©

Julius 13-án vármegyei kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés lesz

Szerdán, július 13-án, délelőtt 9 órakor tart ülést Csongrádvármegyei kisgyűlése, 10 órakor pedig a közigazgatási bizottsága. A kisgyűlés tárgysorozatát a napokban állították össze. Hatvannégy ügy kerül tárgyalás alá a kisgyűlésen, közöttük Szentes város képviselőtestületének határozata a városi szeretház kezeléséről szabályozó dekrétum alkotása, a Zsupszigethez vezető dűlőt kiépítése, ez ellen Szilágyi Ja-

nos fellebbezése, a Polgári Lovászegylet támogatása és a kereskedelmi szaktanfolyam támogatása tárgyában.

Kinevezés

A belügyminiszter dr. Havas Imrénének, Csongrádvármegye és Hódmezővásárhely m. kir. tiszti orvosának a tisztiforvosi címet adományozta.

Hírek a megyéről

A belügyminiszter értesítette a főispánt, hogy Csongrád megye részére újabb 1900 kilogramm ingyenes cukrot utalt ki a szegénysorsu anyák között való szétosztás végett.

A földmivelésügyi miniszter a dorozsmai népház céljaira 2000 pengő államsegélyt utalt ki.

Terv a szentesi baromfitenyésztés egységessé tételére

A baromfikeltető központ vezetője bejelentette a polgármesternek, hogy az Élelmiszerkivitel Rt. érdekes terv végrehajtásával foglalkozik. A keltetett csibéket kiosztja a jelentkező gazdák között azzal, hogy felnevelésük után a napi áron megvásárolja a baromfiakat és csak akkor kell megfizetni a napos csibék árát. A kiosztott csibék árából 50 százalékot elenged az Élelmiszerkivitel Rt. elhullás címén.

Halálos áldozata

volt a nagy hőségnek Békésmegyében. Raffael György 63 éves gazda Nagyszénáson aratás közben nap-szurást kapott. Fájdalmi elenére tovább dolgozott, amíg össze nem esett. Mire az orosházi hőrházba értek vele, meghalt. Gyúlian két katonára kapott hőgutát. — Kovács Lajos cséplőgépész az orosházi tanyák felé vezette gépét, amikor a zivatar utolérte. A villám belesapott a gépbe és azt izzé-porrá törte, de csodálatosképpen sem a gép elé fogott lovaknak, sem Kovácsnak nem történt baja. — Ó és Ujkigyós környékén jégeső volt. A kár meg lehetőszen nagy.

Értesítés

Tisztelettel értesítem volt vendégeimet és jó barátaimat, hogy Italmérésemet újra megnyitottam, (Török Kálmán-ucca 1 szám alatt), ahol a legjobb tisztán kezelt és jégbe hűtött italok kaphatók. Szíves látogatást kér

Özv. Szemerédi Lászlóné

„Nagymama“

Friss ételek is kaphatók.

A Károly-csapatkereszt és a sebesülési éremre

szóló igényjogosultság jelentkezési határidőjét a honvédelmi miniszter meghosszabbította. Az ilyen kérvényeket az év végéig, december 31-ig lehet beadni, de csak azok adják be, akiknek a Károly csapatkereszt megszerzése céljából van szükségük a sebesülési éremre. A hivatásos állományból származó nyugdíjasok — tisztok és legénység egyaránt — ugyanígy a nem hivatásos, tartalékos és népfőkelő állományba tartozók, állománytestüktől ve-

gyesdandárparancsnokságukhoz forduljanak a kérvényekkel. Akiknek állománytestük nincsen vegyesdandárparancsnokság alá rendelve, azok a lakóhelyük szerint illetékes dandárparancsnoksághoz adják be

a kérvényüket. A tábornokok kérvényét egyenesen a honvédelmi miniszterhez kell benyújtani. Az illetékesek közlik, hogy többé a jelentkezési határidőt nem hosszabbítják meg.

Az Ipartestület 8 ipari továbbképző tanfolyamot rendez

A szegedi kereskedelmi és iparkamara arról értesítette az ipartestület elöljáróságát, hogy a július 1-én kezdődött új állami költségvetési év folyamán előreláthatólag megrendelésre kerülő ipari továbbképző tanfolyamok időbeosztását az iparügyi minisztériumhoz sürgősen be kell jelenteni és ezzel kapcsolatban arra kérte az ipartestületet, hogy jelentse, 1938 július 1 és 1939 június 30 közötti időben hány és

milyen szakmában kíván ipari továbbképző tanfolyamot rendezni.

Az ipartestület elöljárósága bejelentette, hogy a július 1-től kezdődő egy év alatt cipészipari rajz, cipészipari gyakorlati és mészáros, hentes, sütő, szobafestő és mázoló, kőműves és ácsipari, lángheggesztő, haladó és asztalos szakrajz tanfolyamok megrendezését vette tervbe.

Igazolvány
Esküvői
Csoport

Felvételek

LEGOLCSÓBBAN
FRIDRICH-nél készülnek.

Meghosszabították a mezőgazdaság kedvezményeit az új gazdasági évre is

A hivatalos lap kormányrendeletet közöl, amely szerint a mezőgazdaságnak nyújtandó kedvezményeket az 1938—39. évre is meghosszabbítják. A rendelet tehát teljesen azonos a múlt évben kiadott rendelettel. A múlt évben kiadott rendelet szabályozza a lisztforgalmi adóváltásokról és a malmok által fizetendő általános forgalmiadó kulcsát, magában foglalta az őrlés és darálás díjazását és intézkedett a földadó megtérítéséről is.

Földadó megtérítésben tehát az idén is az részesül, akinek egy község területén lévő összes földbirtoka után megállapított kataszteri

tiszta jövedelme a 100 aranykoronát illetve 110 pengőt nem haladja meg, továbbá annak az OFB által alakított kishaszonbérlet bérlőjének, akinek kataszteri tiszta jövedelme nem haladja túl az előbb említett összeget. Ha az OFB által juttatott kishaszonbérlet földadóját a szerződés szerint nem a haszonbérlet, hanem a föld tulajdonosa fizeti, a földhaszonbérlet a megtérített földadó összegével csökken. A mezőgazdaság megsegítésére szolgáló alap szabályzata is a múlt évvel azonos marad.

Hirdessen lapunkban

Negyedkilós mandula-
szappan **46** fillér **1** darab
illatos

rózsa szappan 18 fillér **1** darab borotva szappan 14 fillér

KURCZ GYULA

„KORONA“ illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

Törvénykezési szünet

A szegedi törvényszéken megkezdődik a törvénykezési szünet, amely augusztus 7-ig tart. A törvénykezési szünet alatt működik az ötös tanács, amely nem rég alakult és politikai természetű ügyeket tárgyal, működik azonkívül az ugynevezett szüneti vegyes tanács, dr. Novák Jenő elnökletével. Ez a tanács egyformán tárgyal polgári ügyeket és bűnügyeket. Működik egy szüneti egyesbíró is, nehogy a törvénykezés menetében fennakadás álljon be.

Szivenlőtte magát

kiskundorozsmai lakásán a napokban Vörös Ferenc 44 éves rendőr. Azonnal meghalt. Holttestét a szegedi bonctani intézetbe szállították.

Tudja Ön?

Még nem tudja?

hogy

a nagy nyári forróság melegét csak

KISS-féle

fagylaltal olthatja legjobban!

Nagyadag . . . 20 fillér.

Kisadag . . . 10 fillér.

Fertőző betegségek a megyében

Csongrád megyében június 26-tól július 9-ig előfordult a kiskundorozsmai járásban 2 vörheny, Szentesen 1 szarvarkőhögés, Szentesen 2, a Mindszenti járásban 3 nyílt gümőkór, Csongrádon 2, a csongrádi járásban 2 nyílt gümőkór halál, a kiskundorozsmai és Mindszenti járásban 1—1 hasihagymáz, a kiskundorozsmai járásban 1 vérhas, Szentesen 1 malária, a kiskundorozsmai járásban 6 trachoma.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Három órás előadások!

Ma, hétfőn

6 órakor félhelyárakkal,

9 órakor mérsékelt

helyárakkal:

Szilágyi László, a nagysikerű színpadi író magyar színjátéka, Hajdu Imre gyönyörű szívéhez szóló magyar zenéjével:

Tokaji Rapszódia

Eőszereplők: Lehotay Á. Dónáth Á.

Pataky J. Rózsehogyi Kálmán.

Utána:

Drága rokonaink

Főszereplők: Stan és Pan.

Magyar Híradó.

Július 13-án, szerdán és 14-én, csütörtökön

a mozit festik, szünet.

Dr.

postafőnök
a Balaton
roly dr. b
belyett-eit

A posta
sunk szü
7 évi becs
ismerő,
elismerés
nevezte k

Komlós
ta főfelüg
postást ke
üdvözölte
is oly de
legyen az
mint a kö
tanúsított
a tisztika
galmas V
nek. Majd
üdvözölté
sukat.

A határ

A határ
zedik a
gazdaság
léshez is
mindenü
mutatják
buza ter
siker tar
hogy ve
mények
lültek k
ezzel sze
földeken
mésen a

Szomb
dult meg
munkáso
keresethe

BÉLY

bélyeg
ges
S Z
könyv
ben.

A sze
m

Megirt
hogy Cs
szédos B
községe
römfaján
tékben
területét
seket és
lat alá
ban és
gos vas
mezőva
22-én, 1

Dr. Komlós Balázs

postafőnök nyári szabadságra ment, a Balaton mellé utazott. Kalydy Károly dr. budapesti postasegédtitkár helyettesíti távolléte alatt.

Kinevezés

A posta vezérigazgatóság városunk szülöttjét, V i g h Mihályt 7 évi becsületes és fáradságot nem ismerő, buzgó odaadó munkája elismerésül M. kir. posta altisztté nevezte ki.

Komlós Balázs dr. a szentesi posta főfelügyelője a kinevezett derék postást keresetlen meleg szavakkal üdvözölte és kérte, hogy továbbra is oly derék becsületes szolgálja legyen az M. kir. postának, valamint a köznek, mint azt 7 éven át tanúsította. A befejező szavak után a tisztikar melegen gratulált a szorgalmas Vigh Mihály új posta altisztnak. Majd kartársai is szeretettel üdvözölték ujjonnan kinevezett társukat.

A határban megindult a cséplés

A határunkban már végefelé közeledik az aratás és több kisebb gazdaságban hozzákezdtek a csépléshez is. A cséplési eredmények mindenütt a várt, közepes termést mutatják, holdanként 8—12 mázsa buza termett és az új buza kitűnő siker tartalma. — Tudnivaló az is, hogy vannak kivételesen jó eredmények is, 12—14 mázsan jóval felültek katasztrális holdanként, de ezzel szemben a rosszabb, silány földeken előfordul az átlagos termésen aluli eredmény is.

Szombaton már teljes erővel indult meg a cséplés, ahol a szentesi munkások megfelelő tisztességes keresethez jutnak.

BÉLYEGALBUMOK,

bélyegyűjtéshez szükséges cikkek kaphatók

SZABÓ IMRE

könyv és papirkereskedésben. Régi bélyegeket veszek.

A szentesi jószágvásár meg lesz tartva

Megirtuk mult heti számunkban, hogy Csongrád vármegyével szomszédos Bács Bodrog vármegye egyes községeiben fellépett a száj és körömfajás. Ezek után fokozott mértékben hajják végre a vármegye területén a szükséges óvintézkedéseket és különösen szigorú vizsgálat alá veszik a vármegye városai és községeiben tartandó országos vásárokat. Szentesen és Hódmezővásárhelyen folyó hó július 22-én, lesz az állatvásár, amelynek

megtartása egyelőre nem ütközik akadályokba, csak abban az esetben rendelik el a vásárok elhalasztását, ha a veszedelmes állatbetegség addig Csongrád megye területén is fellépne. A száj és köröm-

fájással fertőzött és lezárt részekről természetesen nem hajthatók fel a hasítottkormány állatok sem a szentesi, sem a hódmezővásárhelyi állatvásárra.

A szentesi rendőrök sokat szenvednek a nagy hőséggtől

Debrecenben jártam a gazdagylés alkalmával, ott láttam, hogy a gazdagylés rendjét a nap perzselő hevében fehérruhás, fehérsisakos, rövid karddal, gumibottal felszerelt, tehát a forró nyár szenvedésétől lehetőleg megóvott rendőrséget láttam. Teszem hozzá, jóleső érzéssel,

doltam. Itt Szentesen a rendőrség nem kapott fehér sisakot, fehér vászruhát, rövid könnyű kardot, gumibotot. Mindezek még nem érkeztek ide. Vajjon miért? Szentesen ma, az égető naphőségeen is nehéz posztó zubbonyban, nadrágban, hosszú karddal s ha a sisakot

ÉRTESITJÜK

a nagyérdemű közönséget, hogy

**Női ernyők,
Selyem harisnyák,
Habselyem áruk,
Férfi ingek**

nagy választékban :

KOCSIS TESTVÉREKNÉL

mert berzalmas a nehéz vastag posztóban szolgálatot teljesíteni a retentő hőségben, a rendőröknek, amikor maga a szolgálat amugyis nagyon terhes. De bizonyos mértékben nekem elszorult a szívem, mert az itthoni rendőrségre, a mi gondos, hű rendfenntartóinkra gon-

kell használni, nehéz fekete sisakban teljesítenek szolgálatot rendőreink. Kérem és kérjük az illetékeket, hogy tegyék meg újra és újra, az előterjesztést, hogy legyen itt nálunk Szentesen is könnyebb a szolgálat, ne csak Debreczenben.

TYUKODI cukrászdában

Fagylalt, Jegeskávé

teavajból készült friss sütemények
állandóan kaphatók.

Panaszok merültek fel a vizpazarlás ellen

A napok óta tartó nagy hőségben ezuttal is bekövetkezett az évenként megismétlődő jelenség, hogy az ártézikútak vize megcsappant és napközben a legtöbb helyen egyáltalán nem tudnak vizet kapni a ház tulajdonosok. Ezzel kapcsolatban sok a panasz amiatt, hogy egyesek visszaélnek a vízhasználattal és valóságos vizpazarlást folytatnak. Sok helyen éjjel-nappal folyik az ártézikút vize, nagy kertet, veteményfődeket és virágágyakat locsognak, ugyanakkor a szomszéd háztulajdonosnak annyi vize

sincs, amennyi a háztartáshoz szükséges.

A kúttársaságok alapszabálya szigorúan tiltja a vizpazarlást és ennek a szabálynak a betartására az előlalt általános vízhiány miatt a jövőben fokozottabb gondot fordítanak és a vizpazarlók ellen eljárást indítanak.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. -ucca 13.szám.

Kinevezések a Járásbiróságon

Kalydy Gusztáv telekkönyvvezetőt a VIII., Mossonyi László telekkönyvvezetőt a IX. fizetési osztályba léptették elő, Szabó Elemért és Fekete Istvánt kezelőkké nevezték ki.

REJTVÉNY HIREK

Ezekbe a kockákba egy közismert Áruház tulajdonosa nevét kell írni.

Pályázati szelvény

4

Megfejtés : _____

Név : _____

Lakás : _____

Csongrádvármegye alispánjától.
5405—alisp. 1938. szám.

Pályázati hirdetmény

Csongrádvármegye törvényhatóságánál rendszeresített egy új díjas közigazgatási gyakornoki állásra a m. kir. Belügyminiszter ur engedélye alapján ezennel pályázatot hirdetek.

Az állás javadalmazása az 1929. évi NXX. t. c. 69. §. 11. pontjában megállapított fizetés, lakáspénz és családi pótlék.

A meghirdetett állás az 1929. évi XXX. t. c. 65. §-ában meghatározott elméleti képesítéshez van kötve.

Felhívom mindazokat, akik ezen állásra pályázni óhajtanak, hogy pályázati kérvényüket — a közszolgálatban lévők a szolgálati ut tartásával — dr. vitéz Bonczos Miklós főispán ur Óméltóságához címetten az alispáni iktató hivatalban (Szentés, Megyeháza földszint 29. számú szoba) nyújtsák be, vagy postán küldjék be

1938. évi július hó 29-én déli 12 óráig.

A pályázóknak kérvényükhöz a következő okiratokat kell csatolniok :

1. Születési bizonyítvány,
2. Magyar állampolgárságot igazoló bizonyítvány,
3. Erkölcsei bizonyítvány,
4. Érettségi bizonyítvány,
5. Egyetemi leckekönyv,
6. Az 1929. évi XXX. t. c. 65. §-ának 1. bekezdésében előírt elméleti képesítését igazoló oklevél,
7. Életrajz (Curriculum vitae),
8. Katonai szolgálat igazolása,
9. A már alkalmazásban lévőkhöz részéről szolgálati bizonyítvány,
10. Közszolgálatra egészségügyi szempontból való alkalmasságot igazoló tisztiorvosi bizonyítvány,

Szentés, 1938. évi július hó 8-án,
Dr. Dósa István.
alispán.

GABONAÁRAK :

Szentesen. VII. 10 én, kereskedőnél: Buza 21.00--22.— árpa: új 12 13 —, z a b: 15.—15 50, tengeri: 17—

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Figyelem !

Értesitem az igen tisztelt építettő közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivestermestert: SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint átalakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

Schwarez József

műszerész

Szentés, Kossuth-u. 2 sz. (Haris-ház) udvarban.

Kisipari kerékpárok készítését varrógépjavitást, áruszállító kerékpárok készítése terv szerint. Mechanikai készülékek és szerszámjavítást vállalok és

szakszerűen készítek

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgummik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázózó izléselesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-ucca trafik.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret ?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Hegedű tanítást

vállal: **LIPITOR IMRE** karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kívánatra házhoz is megyek.

ÓRA, ÉKSZER, SZEMÜVEG

Legolcsóbb

Erdősnél

Hirdessen Ön is!

Házi áldás a Tokaji Bor, a borok királya!**ÁRJEGYZÉK :**

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelű	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kívánatra egy üveget is házhoz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyiért vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

„D A U E R“

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek. **K o h n S á n d o r** üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár tér.)

Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérmű varrodánál** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérművek és menyasszonyi kiegészítők készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérművek.

Levélhívásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.



ha őszre szép szörmét akar venni tessék a,

BIHARI szücsmesterhez menni

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszerkek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruink olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv író és rajzszer kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Egy ügyes fiut, vagy leányt tanoncnak lapunk nyomdája azonnal felvesz.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Felhívom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SANDOR óras és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Divatos uri öltönyöket, elsőrendű kivitelben készít:

Sághy Zsigmond uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz. alatt.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában, SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. é

a m a kétért

Imrédy nya Kálm amint m tük — va látogatára nisztereln te a felesé fi kíséreté gróf Csák és meghat lügyminis istvány B külügyi sa vetségi tat vezetője, személyi és a külü kára, Zila A déli szági ujsá Imrédy B Stefani író nyilatkoza A vezet togatásáva zóket jele — Imre azért jön zék Mus valamint terrel, hog hessék a Európa tekintettel lamférfiak A két or kérdések paktumra szélik me óta válto probléma Béla min lügyminis nácskozni terrel, m Mussolini kormányf tehát ma den folyta háromnap ján, mind jékoztatás sek eredi Imrédy mai utja kultuszmi Kálmán k Jenő hon Egyébb Béta és I kódése“ közöl bud ben a tud lyáját és ményeit. A mag